

# Comité Départemental de Tir à l'arc du Bas-Rhin



## Compte-rendu de la réunion du Comité Départemental de Tir à l'Arc du Bas-Rhin du 15 mars 2018 au club-house de Lingolsheim

Personnes présentes : DURRHEIMER Béatrice—JAUTZY Martin--LETT Jean-Marie Cyril  
PALLARES--ROMANET Anaïs—ROMANET-Justine--WALTER Raymond.

Absents : --HUNSINGER Gilbert -- SCHWEITZER Pierre-André

### Ordre du jour :

1. CR Réunion avec CD67
2. CR AG CRTAGE
3. Subvention à l'attention des Clubs
4. Distinction
5. Trophée des mixtes
6. DD + Challenge
7. Autres

Ouverture de séance par la présidente 19h30.

### Point 1 : CR Réunion CDTA/ CD

Les subventions 2019 seront données en fonction du nombre d'archers licenciés  
Ordre de grandeur attendu : 800€

### Point 2 : CR Réunion CRTA

Démission de Florence LeBaron sinon RAS

### Point 3 : Subventions des clubs

#### Animation des clubs

Financement / remboursement des frais des intervenants dans les écoles ou auprès d'autres établissements publics :

- coût déplacement
- coût matériels
- coût bénévoles
- coût autre logistique

#### Arbitres

- Frais des arbitres formateurs
- Equipements des nouveaux arbitres en tablettes

### Point 4 : Distinctions pour les CD67

#### Proposition :

Sac NH10 décathlon avec logo → OK

Retire flèche avec médaille logoté → A étudier pour une autre saison

→ Commande de sac pour le 28 avril 2108 (CD Campagne Neuwiller)

### **Point 5 : Trophée des mixtes (compétition le samedi ou le soir)**

Pas d'organisation du trophée cette année dans le Bas-Rhin

Définir le concept à envoyer aux clubs pour un retour sur les équipes engagées.

Organisation entre le 1<sup>er</sup> mars 2019 et le 30 mai

Positionnement sur une date de cet hiver : recherche auprès d'Herrlisheim

Positionnement sur une date l'été prochain : recherche d'un club (Lingolsheim ou ...)

### **Point 6 : DDA/DDJ (compétition les dimanches)**

Positionnement SALLE sur une date de cet hiver : Haguenau (23 et 24 février)

Positionnement FEDERAL sur une date l'été prochain : (Herrlisheim, Wissembourg, )

Positionnement FITA sur une date l'été prochain : Lingolsheim

→ Anaïs fait un courrier aux clubs avec le règlement.

→ Jean Marie prépare les documents à joindre

### **Point 7 : Divers**

#### Formation des jeunes

Stage Région : 20 en Alsace

Stage du département : 12

Proposition de conduire les jeunes du département au rassemblement du 8 juillet 2018 des jeunes archers du Grand Est.

Demande d'un chèque de caution pour s'assurer de la participation.

- Financement du déplacement
- Financement de l'hébergement

→ OK pour le financement

#### Tenue staff 67

Financement d'une tenue Staff CDTA 67 :

- Veste pour comité (Budget général)
- Maillot pour équipe technique (financement sur budget formation)

→ OK pour le financement

→ Proposition par Jean Marie et Raymond

Fin de la séance 21h 30.

La présidente Anaïs ROMANET.

Le secrétaire Gilbert HUNSINGER